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Nikdar jih ne boš našel stoječih pod cestno 
svetilko, njihovega odseva ni mogoče videti v 
ogledalu, kri pa zavohajo na daleč. Bitja, ki se 
ne postarajo, pač pa v zameno za večno življenje 
svojo bit predajo pitju krvi, so navdihnila 
številne knjige. Spoznaj jih od blizu, če si drzneš!

Anne Rice: THE QUEEN OF THE DAMNED
Najbolj znana avtorica vampirskih pripovedi je 
nedvomno Anne Rice, ki je vampirja Lestata vpeljala 
daljnega leta 1976, ko je spisala zdaj že kultno 
knjigo Intervju z vampirjem. V tej knjigi je bil Lestat 
prava rock zvezda vampirskega sveta, zapeljiv in 
šarmanten. V knjigi The Queen of the Damned pa 
Anne predstavi izvor vampirjev in razloži, od kod so 
se ta bitja teme sploh vzela. Je tudi tretja v zbirki The 
Vampire Chronicles in nekako nadaljuje drugo knjigo, 
The Vampire Lestat. Tretja knjiga predstavlja zgodbo 
Akashe, nekdanje egipčanske kraljice, ki ima po 
mnenju mnogih veliko skupnih niti z egipčansko boginjo 
Isis. Zgodba pa ni tako preprosta, saj se razpenja 
preko 6000 let. In čeprav je že jasno, da sta zloglasna 
prednika vseh vampirjev nekdanja egipčanska 
vladarja Enkil in Akasha, se na teh straneh pred tabo 
razgrne celotna zgodovina kralja in kraljice skupaj s 
prekletstvom, ki je spremljalo njuno transformacijo. 
Kraljica prekletih, ki jo je na filmskem platnu upodobila 
Aaliyah, je bila tudi zanjo prekletstvo, saj je šest 
mesecev kasneje umrla v letalski nesreči.

Stephenie Meyer: SOMRAK
Isabella Swan se preseli k očetu v temačno mesto 
in pričakuje dolgočasno malomeščansko življenje. 
Preseneti pa jo fant, ki pritegne njeno pozornost z 
nenavadnim vedenjem in videzom. Kmalu ugotovi 
njegovo temačno skrivnost, ki je lahko nevarna tudi 
zanjo. Edward je namreč vampir. A Isabella se odloči 
tvegati, saj bi raje umrla, kot bila ločena od njega ... 
Neverjetna uspešnica z nadaljevanji, po kateri je 
posnet film, ki pride decembra letos!

Ellen Schreiber: VAMPIRE KISSES
Ellen je v sagi vampirskih poljubov napisala pet 
knjig. V prvi predstavi šestnajstletno Raven, gotsko 
navdušenko, ki je naravnost nora na vampirje. V 
svojem dolgočasnem mestecu že vse življenje čaka, 
da se bo nekaj zgodilo. In ko se v star dvorec vseli 
nova družina, je Raven prepričana, da je njihov sin 
Alexander, o katerem krožijo govorice, da svoj prosti 
čas preživlja na pokopališčih, vampir. Kaj je res in 
kaj ni?
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